Lese-Tabelle 2

Zu weicher Stelle unten in der Leselabelle gehdrt der Textbausten? Schreibe die

Kennzahl in den Kasten unter dem Texibaustein. Ziehe dann rechls einen geraden
Slrich von der Aulgabennummer zur zugehdngen Kennzahl, Wenn du alles nchtig
machst, enistaht ein gleichmalliges Muster.
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Lese-Tabelle 2 (Losung)
Zu weicher Stelle unten in der Leselabelle gehdrt der Textbausten? Schreibe die
Kennzahl in den Kasten unter dem Texibaustein. Ziehe dann rechls einen geraden

Slrich von der Aulgabennummer zur zugehdngen Kennzahl, Wenn du alles nchtig
machst, enistaht ein gleichmalliges Muster.
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